



ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA MICA

Mica, nr.56 ,cod 547400 Tel.: +40 265 454 112  
Fax.: +40 265 454 033  
www.primaria-mica.ro  
e-mail: mica@cjmures.ro

Nr.10368 din 29.12.2021

Aprobat în ședința  
din data de  
06.01.2022

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 28 decembrie 2021 cu ocazia ședinței ordinare a consiliului local Mica convocat prin Dispoziția primarului nr.659/21.12.2021.

Din numărul total de 13 consilieri locali în funcție, la ședință participă 12 consilieri locali. Lipsește dl Filip Iuliu-Daniel. Participă și dna Iusco Victoria-Dana, delegat sătesc al localității Căpâlna de sus.

Ședința este legal constituită.

Având în vedere că președintele de ședință lipsește, se fac propuneri pentru alegerea unui președinte de ședință. Este propus dl Kis Istvan-Laszlo, care este ales cu unanimitate de voturi pentru.

Președintele de ședință supune la vot următorul proiect de ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind stabilirea modalității de efectuare a pazei pe raza comunei Mica în anul 2022** (proiect inițiat de primarul comunei Mica)
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului taxei speciale de salubritate pentru anul 2022 în comuna Mica** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).
- 3. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2022** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și de lucrări de interes local în vederea repartizării orelor de muncă pentru beneficiarii de venit minim garantat, pentru anul 2022** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).
- 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii scrisorii de garanție de la Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii pentru acoperirea avansului solicitat pentru proiectul "Modernizarea și renovarea căminelor culturale din satele Mica, Ceuaș, Hărănglab, comuna Mica, județul Mureș" finanțat în cadrul PNDR 2014-2020, Submăsura 7.6 – Investiții asociate cu protejarea patrimoniului cultural** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).

Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Președintele de ședință supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare, care se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

**Pct.1 Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.**

Primar. Vom încheia un contract pe o perioadă de 3-4 luni, iar după aprobarea bugetului local vom vedea ce formă de pază organizăm.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru ( 12 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

**Pct.2 Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.**

Primar. Taxa de salubritate se mărește cu 0,10% față de anul 2021.

Ozsvath E. Taxa de salubritate se încasează de la fiecare persoană? Că de stabilit, e stabilit pentru fiecare persoană.

Primar. Sigur, toți cetățenii au obligația de a plăti această taxă. Sunt situații în care persoanele nu au plătit, sunt restanțieri.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru ( 12 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

Primar. Propun ca proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2022 să fie lăsat la urmă.

Se trece la dezbaterile proiectului nr.4 de pe ordinea de zi.

**Pct.4 Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.**

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru ( 12 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

**Pct.5 Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și avizul comisiei de specialitate.**

Secretar. Având în vedere că lipsește raportul de specialitate al compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, nefiind respectate prevederile art.136 alin.8 din Codul administrativ, acest proiect de hotărâre nu poate fi dezbătut și aprobat.

**Pct.3 Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.**

Primar. Taxele și impozitele locale pe anul 2022 sunt actualizate doar cu indicele de inflație.

Teglas A. De ce mai suntem chemați să votăm, dacă tot trebuie să votăm, și nu putem stabili cuantumul taxelor și impozitelor?

Primar. Puteți majora impozitele și taxele locale cu până la 20%. Dacă nu se stabilesc impozitele și taxele, începând cu data de 10 ianuarie, cetățenii nu vor putea achita obligațiile.

Teglas A. Când oamenii vin să își plătească taxele și impozitele li se vorbesc foarte urât.

Rus D. Legat de taxa de închiriere a caselor mortuare, contabilă a spus că nivelul taxei ar trebui să fie 150 lei/zi.

Primar. Este o taxă locală specială care se stabilește de consiliul local.

Crișan E. Utilitățile sunt suportate de către cetățeni. Era vorba că se includ în suma de 100 lei.

Belenyesi F. Nu se poate. Iarna și vara aparatele de aer condiționat conumă mult.

Ozsvath E. Am mai spus și când s-a decis construirea caselor mortuare, am propus atunci să sprijinim bisericile și să construiască bisericile casele mortuare, dar nimeni nu m-a susținut.

Primar. Având în vedere că sunt multe culte religioase, nu s-ar fi putut realiza. Eventual în Ceuaș și Șomoștelnic. În rest, cărui cult i s-ar fi putut acorda sprijin, când sunt mai multe culte într-o localitate.

Teglas A. Dacă a fost bună taxa de 100 lei + utilități, să rămână 100 lei.

Kis I. Este stabilit vreun administrator al caselor mortuare?

Primar. Nu. Viceprimarul este responsabilul. Are trebui stabilit o taxă diferențiată pentru cei care vin din alte comune, taxa să fie mai mare, vreo 200 lei + utilitățile. Se votează și cu unanimitate de voturi se aprobă 210 lei/zi + utilități pentru cei din alte localități.

Kis I. A fost somat domnul Lăcătuș Viorel cu privire la eliberarea terenului?

Primar. S-a comunicat somația. Personal l-am sunat și l-am invitat și la ședința consiliului local pentru a discuta despre terenul concesionat.

Ozsvath E. Terenuri din domeniul public sunt ocupate cu diferite lucruri, utilaje agricole, materiale de construcții, lemne de foc.

Secretar. Au existat mai multe sesizări din partea cetățenilor cu privire la utilajele agricole lăsate pe domeniul public.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru ( 10 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre. La momentul votării din sala de ședință lipsesc Csug J și Rus D.

Nefiind alte puncte pe ordinea de zi, ședința se încheie.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,  
Kis Istvan-Laszlo

Secretar general,  
Kertesz Istvan Andras

Pentru conformitate cu originalul  
Secretar general

